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Veszprémbe is a legtöbb pontért megyünk 

23.Veszprém Rally-előzetes 

Június második hétvégéjén kerül megrendezésre az idei év negyedik 

megmérettetése, a 23.Veszprém Rally. Az újabb murvás versennyel a bajnokság 

feléhez érünk és a másfélszeres szorzó miatt rendkívül nagy jelentőséggel bír ez 

a futam.  

A Szombathelyitől teljesen eltérő jellegű szakaszok várják a mezőnyt, így a 

ráhangolódás itt is komoly súllyal nyom a latba. Szerdán a rendező által biztosított 

hivatalos teszten kezdődött Jani és Dani felkészülése a ralira.  

Balogh Jani: „A mai teszten jól haladtunk, amit ki szerettünk volna próbálni azt 

sikerült is teljesíteni. Ezúttal a nagyobb hangsúlyt a gumikra fektettük, mivel 

különböző keverékeket raktunk fel és azok működését vizsgáltuk versenyhelyzetet 

szimulálva. A teszt az előzetes tervekkel ellentétben rövidebbre sikerült egy 

sajnálatos baleset miatt. A munka oroszlán része a pályabejárásra és az éles 

versenyre marad.” 

A program az első napon a tavalyi Mikulás Rally egészét tartalmazza, ami nem lesz 

kis feladat a maga hét gyorsasági szakaszával. Vasárnap az előző évekből jól ismert 

három helyszín várja az állva maradt versenyzőket hat alkalommal.  

Balogh Jani:„A Mikulás, de még a tavalyi Veszprém Ralis emlékeinket is félre kell 

söpörni a pályákat illetően, hiszen már a teszten teljesen más körülmények 

fogadtak minket, mint ahogy azt megszokhattuk. Érezhető, hogy egy hónappal 

korábban érkeztünk, az elmúlt évek Veszprém ralijaihoz képest. A pályabejárás 

folyamán újra fel kell dolgozni a gyorsokat és maximum csak egy alapot 

nyújthatnak az eddigi tapasztalataink. Egy teljesen új itinert fogunk felépíteni a 

mostani helyzetnek megfelelően és megpróbáljuk azzal megtalálni az optimumot 

az éles verseny folyamán.” 

„Az első napot rendkívül nehéznek ítélem meg, mert az alacsony rajtszámunknak 

köszönhetően mi fogunk takarítani a mezőny előtt. Szoknunk kell ezt a helyzetet, 

hogy ennyire elöl megyünk és erre kifejezetten rá kell készülnünk. Egy jó 

alaptempót kell találnunk és egyenletes versenyzéssel ott maradni az élbolyban. 

Egy rendkívül hosszú verseny vár ránk és talán nekünk a második nap kedvezhet 

jobban. Eddig nagyon jól teljesítettünk és most is szeretnénk eredményesen zárni a 

hétvégét, de első sorban a kategóriára szeretnénk figyelni, bármiféle felesleges 

kockázatvállalás nélkül. Autógyilkosak a pályák, ami következtében egy pici hiba is 
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elég ahhoz, hogy elhagyd az egyik kereked, vagy megüsd úgy a hűtőd, hogy ne 

tudd folytatni a versenyt. Szeretnénk újra minél több ponttal hazatérni és azokat a 

céldobón osztják! A teszten elszenvedett balesetük okán ezúton szeretnénk 

jobbulást kívánni sporttársainknak, barátainknak Hadik Andrásnak és Bessenyey 

Zoltánnak!” 


